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ZASTUPITELSTVO OBCE

Zpravodaj obce Dříteň 2/20122

Usnesení 

z 9. zasedání Zastupitelstva obce Dříteň konaného dne 12. 6. 2012 od 16 hod.  
v zasedací místnosti Obecního úřadu.

Přítomni: dle prezenční listiny.
Omluven: Lukáš Roman 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí kontrolu usnesení přijaté na 8. zasedání Obecního zastupitelstva.

OZ schválilo ověřovatele zápisu: p. Stulík J., p. Šílený M.

Obecní zastupitelstvo projednalo a neschválilo:
 • prodej pozemku p.č. 827 v k.ú. Záblatí p. Hájkovi a p. Kolkovi

Obecní zastupitelstvo projednalo a schválilo:
 1. zápisy ze zasedání Obecní rady č. 25, 26, 27, 28, 29
 2. pronájem pozemku p.č. 827 v k.ú. Záblatí p. Hájkovi a p. Kolkovi (Radomilice)
 3. směnu pozemku p.č. 993 za pozemek p.č. 836/4 v k.ú. Dříteň  p. Hajnému ve Velici
 4. prodej pozemku p.č. 642/2 v k.ú. Záblatí p. Půbalovi
 5.  závěrečný účet Obce spolu se zprávou o výsledcích přezkoumání hospodaření obce za rok 2011  

a souhlasí s celoročním hospodařením a to bez výhrad
 6.  přijetí úvěru od Komerční banky, a.s., ve výši 7.000.000,- Kč na výstavbu nové mateřské školy  

v obci Dříteň, se splatností maximálně 31. 12. 2018 - 12 hlasů pro, 2 hlasy proti – ing. Niedlová E., 
p. Lukáš K.

 7. změnu projektu ČOV Velice a dostavbu kanalizace
 8. prodej nakladače HON

Obecní zastupitelstvo ruší prodej pozemku p.č. 535 p.č. 539 v k.ú. Chvalešovice schválený Usnesením č.17 
ze dne 29. 06. 2010.

Interpelace:
 •  Lukáš R. (písemně)  - vyčištění odpadního a odvodňovacího kanálu pod hrází rybníka Hořejší
     - vymazání tel. čísla p. Lukáše R. z web. stránek
 •  sl. Pekárková J.        - porucha na veřejném osvětlení v Malešicích
                                 - osazení zatáčky v Malešicích zrcadlem
                                 - ořezání stromů v Malešicích za kapličkou
                               
 •  ing. Niedlová E.  - upozornit pí. Bukovskou na havarijní stav nemovitosti v Záblatí

Schváleno všemi přítomnými hlasy zastupitelstva.

Zapsala: Zimová Eva                                                    Ověřili: Stulík J., Šílený M.                                                                                                                              
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Vážení spoluobčané!
Obracíme se na Vás s žádostí o poskytnutí starých fotografií (pokud možno i s komentářem) a dalších 
jiných zajímavých dokumentů o životě v naší obci a v jejích místních částech.  Tyto materiály budou využity 
k tvorbě publikace o naší obci Dříteň, o jejím vývoji a o životě našich občanů. Dokumenty Vám budou v 
neporušeném stavu vráceny. Za projevenou ochotu děkujeme. 

Obec Dříteň zakoupila pro potřeby Obce, občanů, místních 
občanských sdružení a složek, školy atd. malý autobus. 
Autobus je na 26 míst plus řidič, má polohovací sedadla, 
klimatizaci, je prostorný, má objemný zavazadlový prostor. 
Dosavadní pasažeři – na divadlo do Prahy, školáci na 
výlety, sportovci ke svým utkáním – si jízdu autobusem 
pochvalují. Řidičem autobusu je pan Miroslav Pečenka, 
zaměstnanec obce, který se o autobus vzorně stará.  
Náhradní řidiče máme zajištěny z řad seniorů. 

Vážení obyvatelé Dřítně, jak jistě většina z vás zaregistrovala, začaly v měsíci červnu přípravné práce 
na staveništi pro výstavbu nové mateřské školy. Až vám přijde do rukou obecní Zpravodaj č.2 bude 
hotová spodní stavba - základové pasy a kanalizace pod stavbou. Začátkem července budou navezeny 
a smontovány stavební moduly od firmy Touax. Přes celé školní prázdniny budou práce pokračovat. Bude 
se dokončovat napojení vody, přípojka elektroinstalace a bude provedeno přeložení a zesílení teplovodu 
větve střed. Zároveň s dokončovacími pracemi na budově školky bude probíhat výstavba dětského hřiště 
okolo mateřské školy a budou vybudovány chodníky. Nejdříve bude realizován chodník od pečovatelského 
domu mezi školkou a základní školou tak, aby naši starší spoluobčané měli co nejkratší přístup do středu 
obce. Současně s touto výstavbou bude upraveno i osvětlení, které je nyní v této části odpojené. Žádám 
všechny spoluobčany, aby nevstupovali na staveniště a v okolí stavby dbali zvýšené opatrnosti z důvodu 
rizika úrazu. Dále bych chtěl všechny občany, kterých se stavba jakkoli dotýká, požádat o trochu trpělivosti. 
Nebude to dlouho trvat a než se nadějete, bude stavba dokončena. 

OÚ Dříteň, Starosta Kudrle Josef

Žádost o poskytnutí historických informací 

autobus 

VýstaVba noVé mateřské školy 
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blahopřeJeme oslaVencŮm
Z rozhodnutí obecní rady budou členky Sboru pro občanské záležitosti navštěvovat pouze oslavence  
s kulatým výročím 70, 75, 80, 85 let a od 90 let všechny oslavence. Pokud si někdo nepřeje být  
zveřejněn, prosíme o včasné sdělení.

Narozeným v červencI

novák František Radomilice 40 24.7. 70 let

Narozeným v srPnu

Kolář František Záblatí 3   1.8. 80 let

Daneš Ladislav Dříteň 162 28.8. 90 let

Narozeným v Září:

Berounská Anna Dříteň 103   5.9. 75 let

Tesařová růžena Malešice 36 29.9. 75 let
           

          Všem oslavencům přejeme vše nejlepší  
             a hlavně hodně zdraví do dalších let!

poděkoVání

natáčení V naší obci 

Na Obecní úřad přišlo v červnu oznámení od Červeného kříže o 30 bezpříspěvkových 
odběrech krve, které darovala paní Pavla Šašková, Dříteň 128. 

Ochota dárců darovat krev pro zdraví a často i záchranu života je projevem jejich humánního 
vztahu ke spoluobčanům. Patří jim dík nejen těch, kterým pomohli navrátit zdraví, ale 
především celé naší společnosti. Věříme, že právě společnost dokáže ocenit hluboce lidský 
postoj dárců a využije jejich příkladu k další propagaci bezplatného dárcovství krve.    

Paní Šaškové děkujeme a věříme, že bude inspirací pro ostatní spoluobčany.

oslavenci, bílá hůrka
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ZáklaDní Škola a MaTeŘská Škola DŘíTeŇ

Po několikaleté přestávce se opět uskutečnil pro žáky 2. stupně školský pohár v kopané. Turnaj proběhl 
pod záštitou firmy Coca-Cola. Naši fotbalisté nejprve vyhráli základní skupinu, v níž postupně porazili školy 
Strýčice, Hlubokou nad Vltavou a Kubatovu. Ve druhém kole skončil třetí, když prohráli se ZŠ Písek, Bechyně 
a porazili Milevsko. Gratulujeme všem za úspěšnou reprezentaci a zde je fotografie našeho úspěšného 
týmu.

školský pohár V kopané

Plavecký výcvik se již tradičně uskutečnil v plavecké 
škole Plaváček v Písku. Tentokrát žáci 3. a 4. ročníku 
společně s dětmi MŠ jezdily od 21. března do 23. 
května. Všichni účastníci se zdokonalili v plavání  
a podle svých výkonů obdrželi „mokrá vysvědčení“. 
S píseckou plaveckou školou jsme se tímto rozloučili 
a od příštího roku bude plavání probíhat v Českých 
Budějovicích.

plaVecký VýcVik
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ZáklaDní Škola a MaTeŘská Škola DŘíTeŇ

Pohádkový les je již tradičním zpestřením výuky ke Dni dětí. V pátek 1. června se žáci 9. ročníku převlékli 
do pohádkových kostýmů a pro děti z nižších ročníků připravili celou řadu soutěží. Děti z nižšího stupně si 
tady zasoutěžily u pohádkového elfa s vílou, šmoulů,  broučků nebo skřítků. Počasí již tentokrát tak příznivé 
nebylo, přesto byli všichni spokojení.

pohádkoVý les

V pondělí 28. května, v souvislosti s blížícím se 
Dnem dětí, vyjel celý první stupeň do Borovan. 
Zde byl pro naše malé žáčky připraven celodenní 
program. Děti nejprve v kinosále shlédly pohádku 
„Jak se Janek neuměl rozhodnout“. V pohádce měly 

možnost nerozhodnému Jankovi napovídat, jak se 
má v různých situacích zachovat. Představením tím 
bylo zajímavé, protože nikdo předem netušil, jak 
vlastně dopadne. Druhou zastávkou byla soukromá 
ZOO v Borovanech. Jak se celý výlet vydařil, můžete 
posoudit z následujících fotografií.

Výlet za pohádkou
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ZáklaDní Škola a MaTeŘská Škola DŘíTeŇ

Děkujeme OÚ Dříteň za bezplatné poskytování autobusu na školní výlety. Tato 
pomoc výrazně snížila jejich cenu. Ještě jednou děkujeme a těšíme se na další 
spolupráci.

poděkoVání
 

V sobotu 2. 6. 2012 se uskutečnilo setkání žáků bývalé střední školy ve Dřítni, kteří ji absolvovali v roce 
1952 v počtu 36.

Po šedesáti letech, ze 26 žijících se nás znovu setkalo 17. S většinou jsme se naposledy viděli před patnácti 
roky (1997), ale se dvěma spolužáky a jednou spolužačkou to bylo opravdu až po šedesáti letech. Nejdelší 
cestu vážila Hana Michalová - Růžková a to až z německého Kaiserlauternu (Porýní - Falc).

Život každé generace je něčím výjimečný. Čtyřicetosm roků z našeho života bylo ovlivněno totalitními 
režimy. Hana se tomu dokázala v ranné dospělosti vzepřít a dobu individuální nesvobody si podstatně 
zkrátit. Samozřejmě, že za nelehkou cenu.

Na jaře roku 1939 jsme se všichni náhle ocitli v „protektorátu  Böhmen  und Mähren“ a následně se v letech 
1943 - 1945 ve třídě dívali na vůdce - Adolfa Hitlera. Přežili jsme osm prezidentů, současný je devátým. 
Školami jsme šli od břidlicové tabulky s kamínkem, přes skřípající pera v násadce s kalamářem inkoustu,  
k psacímu stroji s dvoubarevnou páskou až do současné doby s e-mailovou poštou.

Vzpomínkou jsme uctili památku dvou spolužaček a osmi spolužáků, zavzpomínali na kantory a vydolovali 
z paměti dávno zasuté události a příběhy.

Část svého víkendového volna nám velmi ochotně věnoval pan Mgr. Luboš Tvrdík.  S ním jsme si prohlédli 
mateřskou školu - původně naší obecnou a střední a navíc ještě areál té současné základní školy včetně 
související jídelny a tělocvičny. Nesrovnatelná úroveň sklidila uznání až obdiv. Současně v našich očích 
dokumentuje vývoj. Touto cestou děkujeme za možnost prohlídky!

Na organizaci našeho setkání se významně podílel pan Karel Lukáš a spolužák Jan Vokůrka - i jim patří 
naše upřímné poděkování.  

Závěrečné přání? Znovu se takto sejít co nejdříve, tedy v roce 2013! To jsme si slíbili.

Za všechny účastníky - Václav ODRADOVEC (Sokolovsko).

k setkání ŽákŮ školy po šedesáti letech (1952-2012)
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PLAvecKý KurZ
21. 3. začal plavecký kurz pořádaný v Písku v plavecké škole 
Plaváček. Děti ze třídy Žabiček a některé ze třídy Sluníček prožily 
10 lekcí plavecké výuky, kdy se postupně seznamovaly s vodním 
prostředím. Prostřednictvím her se nenuceně učily základním 
plaveckým dovednostem. Děti byly odvážné a vody se nebály, 
dokonce si vyzkoušely plavat ve velkém bazénu i skákat do vody  
z odrazového můstku. Při závěrečné lekci se děti setkaly s bludičkou 
Bludimírou, která se s nimi přišla rozloučit. 

DIvADéLKA
V průběhu jara nás přijelo navštívit a potěšit divadélko Okýnko, Zvoneček a divadélko LUK s pohádkami 
Pyšná princezna, Princezna na hrášku a O perníkové chaloupce. Všechny tyto pohádky jsou dětem velice 
blízké, ale přesto jsou pro ně stále zajímavé a to především díky vtipným a netradičním úpravám představitelů 
divadélka. 

Lesní ZvířáTKA
V průběhu měsíce dubna jsme se vydali za p. Slabou, která vede místní Myslivecký kroužek, aby nás 
seznámila se zajímavostmi ze života lesních zvířátek. Hned při vstupu do dvora jsme mohli vidět vycpaniny 
některých zvířat, které ve volné přírodě hned tak nepotkáte. Díky poutavému vyprávění p. Slabé byly děti 
nenásilně seznámeny se životem lesních zvířátek, dozvěděly se zajímavé informace o potravním řetězci  
a také poznávaly zvířátka podle hlasu z CD nahrávky. O velkou zábavu se postarala tři rozverná kůzlata, 
která si smlsla na čerstvé travičce, kterou jim děti natrhaly. Dovádění s kůzlaty se dětem velice líbilo, 
na dvorku panovalo veliké veselí a do školky jsme se vraceli s dobrou náladou, cennými informacemi  
a veselými zážitky. „Paní Slabé tímto děkujeme.“

PáLení čArODějnIc
V závěru měsíce dubna děti z naší mateřské školy poslaly zimu konečně pryč.  
S pomocí kouzelných zaříkávadel a jarních písniček jsme spálili čarodějnice  

a s nimi i rýmu, kašel, zlobení a žalování… 
Každá třída si vyrobila svoji čarodějnici, 
která byla symbolem všeho špatného. 
Děti vymýšlely všechno, čeho by se chtěly 
zbavit a spálit to spolu s čarodějnicí.  
V průběhu pálení našich čarodějnic,  
a s nimi také zlozvyků, nemocí a jiných 
neduhů, mezi nás přiletěla také jedna 
opravdová čarodějnice. Děti byly nadšené 
a akce se jim moc líbila.

MAMInKA Má sváTeK
V třetím květnovém týdnu jsme společně oslavili Den matek. Pro maminky si děti připravily besídku plnou 
básniček, písniček, přání, tanečků i divadelních představení. Každé z dětí svojí mamince vlastnoručně 
vyrobilo dáreček pro radost. Příprava besídky i výroba dárečku dala všem spoustu práce. Děti však vše 
dělaly s radostí a láskou pro maminku, tatínka či babičku a dědu, kteří se na besídku přišli podívat. 

POháDKOvý Les
Již druhým rokem jsme oslavili Den dětí formou soutěžního dopoledne v lese plném pohádkových bytostí, 
které si pro děti z MŠ připravili žáci deváté třídy ze Základní školy ve Dřítni. Na jednotlivých stanovištích 
přivítala děti například Beruška s Ferdou, také víly, skřítci, šmoulové, loupežníci, trpaslíci, princezny, 
hejkalové, či Dlouhý, Široký a Bystrozraký, kteří měli pro děti připravené zajímavé úkoly – lovení rybiček, 
přenášení vody, prolézání provázkové pavučiny a mnoho dalších.  Děti odcházely z pohádkového lesa plny 
dojmů a hezkých zážitků.

radostné Jaro V mateřské škole

ZáklaDní Škola a MaTeŘská Škola DŘíTeŇ
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reVitalizace rybníčku Ve strachoVicích
V předjaří letošního roku Obec Dříteň přistoupila 
k obnově rybníčku ve své jedné z místních částí 
Strachovicích. Rybníček, který slouží též jako požární 
nádrž, byl odbahněn, byly zpevněny a vytarašeny 
hráze, byl vyspraven gbel, bylo obnoveno loviště a 
vystavěny nové schody do loviště. Dále jsme započali 
s obnovou travnaté návsi, kde se v příštím roce 

zase zjara počítá s vydlážděním stoky a 
dokončením všech úprav. Jistě se Vám 
všem rybníček líbí. Na akci se podíleli 
svojí prací pan Miroslav Buneš starší, 
Miroslav Buneš mladší, Pavel Dušek 
a ostatní zaměstnanci obce. Navážení 
materiálu na hráze zajistila firma Buldog.

 OÚ Dříteň

ŽivoTní ProsTŘeDí



Všichni víme, že 1. červen je Mezinárodním dnem dětí, a proto i v letošním 
roce Sbor dobrovolných hasičů ve Dřítni připravil pro děti k jejich svátku 
odpoledne plné her a soutěží a to v neděli 3. června. V letošním roce 

se pořadatelé rozhodli pro malou 
změnu a pozvali „osvědčeného“ 
DJ Františka Mareše, který si pro 
děti přichystal DĚTSKÝ M*A*S*H  
a měl celou „akci“ ve své režii. 
Před druhou hodinou se na návsi začali objevovat první nedočkavci. 
Někteří dorazili ve společnosti kamarádů a ti nejmenší v doprovodu 
rodičů. Každé z dětí obdrželo svou vlastní vojenskou knížku a jejich 
úkolem bylo „vypátrat“ všech sedm stanovišť, která byla náhodně 

umístěna v obci a na nich splnit příslušný „bojový“ úkol. Děti si 
vyzkoušely svou přesnou mušku při střelbě ze vzduchovky, srážení 
plechovek či střelbě z luku, „přebrodily“ se přes nebezpečnou řeku, 

zaskákaly si v pytli, skládaly 
„obrovské“ lego anebo se 
pokoušely o běh na gumě 
(tzv. bungee running) či se 
prošly v obleku „nafoukance“. 
Po odevzdání vyplněné vojenské knížky dostalo každé z dětí odznak, 
balíček plný sladkostí a poukázku na točenou kofolu. 

Velké poděkování patří našim sponzorům, ale hlavně všem dobrovolníkům (občas i „nedobrovolníkům“), 
kteří nám s přípravou pomáhali. DĚKUJEME!!!                                                        SDH Dříteň

AkCE byly POřáDány S PODPOROu ORAnžOVéhO ROku.
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růZné

mezinárodní den dětí

Sbory dobrovolných hasičů ze Záblatí, Záblatíčka a Radomilic 
uspořádaly v sobotu 12. května v sále více účelové budovy v 
Záblatí oslavu u příležitosti svátku Dne matek. Této společenské 
události se zúčastnilo cca 30 žen z našich obcí. K tanci a poslechu 
zahráli bratři Mikolášové a pan Holeček z Nákří.  Naši členové 
věnují a jistě rádi, k zajištění takovýchto a podobných akcí nemálo 

ze svého volného 
času. Bohužel 
radost z takové 
práce jim kazí 
účasti na těchto akcích, které jsou rok od roku nižší. Doufáme, 
že příště si najdou cestu do Záblatí také ostatní maminky a 
prožijí příjemné odpoledne jako ty při letošní oslavě.

Za pořadatelské sbory Václav Kroneisl, starosta SDH Záblatí              

den matek
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fotbal mladší, starší Žáci

V neděli 17.6.2012 ukončil dorost fotbalovým zápasem ročník 2011/2012 soutěže I.A. třídy. V jarní části 
jsme odehráli celkem 12 zápasů, z nichž 6 skončilo naším vítězstvím, 2 zápasy remízou a 4krát jsme 
neuspěli. Důvodem neúspěchu byla většinou neúčast nejlepších hráčů. Kteří v té době hráli za A mužstvo 
Dřítně a početní stav dorostu musel být doplňován žáky. Vzhledem k potížím, se kterými se mužstvo muselo 
po celou sezonu potýkat, je jeho konečné umístění rozhodně uspokojivé.

Naši žáci doplatili na úzký kádr a velmi špatný přístup k tréninkům. V nadcházející sezóně se starší žáci 
musí zrušit kvůli nedostatku dětí, mladší žáci budou pokračovat.

fotbal dorost

A mužstvo se zachránilo v 1.A třídě, ale výsledky nebyly vždy takové, jak jsme si představovali. Věříme, že další 
sezóna bude lepší a kluci hlavně zlepší přístup k tréninkům. Určitě jim také pomůže větší podpora diváků při 
domácích zápasech.

fotbal „a“ muŽstVo

fotbal mladší přípraVka
Naši nejmladším se nepodařilo navázat na výsledky z podzimu, jaro bylo o maličko horší. Přesto obsadili 
krásné 1. místo. Právem jim patří velká gratulace.

I.A – MužsTvO sK. „B“

Pozn.: odehráno 26 zápasů

TABuLKy výsLeDKů

DOrOsT

sTArší žácI MLADší žácI

Pozn.: * odehráno 25 zápasů (ostatní mužstva 26 zápasů)

Pozn.: * odehráno 22 zápasů (ostatní mužstva 21 zápasů)
Pozn.: * odehráno 20 zápasů (ostatní mužstva 19 zápasů)
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Poslední květnovou sobotu, která letos připadla na 26. května, se na rybníku Nový konal již sedmý ročník 
rybářských závodů ve Dřítni. Pojďme si je společně připomenout.

V letošním roce se počasí oproti loňskému roku rozhodlo ukázat svou „lepší“ tvář. Během celých závodů 
téměř nepřetržitě svítilo sluníčko a i rtuť teploměru se vyšplhala na příjemných dvacet stupňů.

Stejně jako v předchozích letech se soutěžilo ve dvou kategoriích – DĚTI a DOSPĚLÍ. Na startu se sešlo 
celkem 81 soutěžících – 20 dětí a 61 dospělých. Závod byl zahájen výstřelem v osm hodin a výstřel rovněž 
závody ukončil a to v jednu hodinu odpoledne. Pro děti skončilo soutěžní klání o něco dříve a to ve dvanáct 
hodin. A zatímco soutěžící spokojeně odpočívali, pro porotu nastal ten nejdůležitější úkol – sečíst úlovky 
všech soutěžících a provést vyhodnocení těch nejlepších. Nejprve byly za své rybářské úspěchy odměněny 
všechny děti a po nich přišli na řadu účastníci z kategorie dospělých. Všichni se mohli radovat z velmi 
pěkných cen. A nezapomnělo se ani na vyhodnocení „šťastlivce“ s největším úlovkem. 

rybářské záVody Ve dřítni

sPorT
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sPorT

Po celou dobu trvání závodů (ale i po jejich skončení) bylo k dispozici všem soutěžícím a přihlížejícím 
divákům bohaté občerstvení a tak většina všech zúčastněných setrvala ve výborné náladě až do pozdních 
hodin. V průběhu večera si pořadatelé připravili i malé překvapení v podobě hudebního vystoupení kapely 
Monotonic Stereotype, které se setkalo s velkým ohlasem. 

Velké poděkování patří všem sponzorům, ale hlavně dobrovolníkům, kteří se postarali o hladký průběh celé 
akce. Nezbývá než konstatovat, že i sedmý ročník rybářských závodů se vydařil. Takže rybáři i nerybáři – 
příští rok ve stejnou dobu a na stejném místě!!!

SDH Dříteň

Dne 2. 6. 2012 uspořádal sbor dobrovolných hasičů Chvalešovice rybářské závody na rybníku Luže.

Po prezentaci a uvítání závodníků, mohl být závod odstartován. Po chvíli měla většina rybářů na svém 
kontě pěkné úlovky. Největší rybu vytáhl p.Hroděj kapra  - 65cm. Všichni soutěžili o hodnotné ceny a při 
chytání měli čas ochutnat i dobroty na grilu, klobásky, krkovičku a kapra. Nakonec přišla řada na sčítání. 

rybářské záVody Ve chValešoVicích
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sPorT

Pořadí oceněných rybářů bylo následovné:

Kategorie dospělí:  Kategorie děti:
1. místo p. Buneš 10485 bodů 1. místo Furst    137 bodů                                                                                     
2. místo p. Psohlavec   1039 bodů 2. místo Parýzek Z. ml.       26 bodů   
3. místo p. Nečas V.     714 bodů 3. místo Remiš      25 bodů
4. místo p. Novák     624 bodů 4. místo Pergler        0 bodů
5. místo p. Bečka     545 bodů
6. místo p. Hroděj     300 bodů
7. místo p. Hatala     290 bodů                                                          

Nálada byla výborná, protože po celou dobu závodu nám přálo počasí. Na podzim se těšíme ve Chvalešovicích 
na shledanou. SDH Chvalešovice

AkCE byly POřáDány S PODPOROu ORAnžOVéhO ROku.
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kalenDáŘ akcí

Vysvětlivky: 
SD (16h - 17h) sběrný dvůr bude v tento den otevřen od 16 do 17 hodin
SD - pytle (8h - 11h) svoz pytlů separovaného odpadu, sběrný dvůr otevřen od 8 do 11 hodin



  ervenec srPen Záí 
St 

  

1.2.   

t 2.2.    

Pá 3.2.    

So 4.2. SD pytle (8h-11h) 
Memoriál Fr. Kabeleho (Díte) 

1.9. SD pytle (8h-11h) 
 

ne 1.7. SD (16h-17h) 5.8.  2.9.  

Po 2.7.  6.8.   3.9.  
Út 3.7.  7.8.   4.9.  
St 4.7.  8.8.   5.9.  
t 5.7. SD (16h-17h) 9.8. SD (16h-17h) 6.9. SD (16h-17h) 

Pá 6.7.  10.8.  7.9.  
So 7.7. SD pytle (8h-11h) 

 
11.8. 

 
 8.9. Sraz senior a pátel Malešic 

Rybáské závody (Velice) 

ne 8.7.  12.8. SD (16h-17h) 
 

9.9. SD (16h-17h) 

Po 9.7.  13.8.  10.9.  
Út 10.7.  14.8.  11.9.  
St 11.7.  15.8.  12.9.  
t 12.7. SD (16h-17h) 16.8. SD (16h-17h) 13.9. SD (16h-17h) 
Pá 13.7.  17.8.  14.9.  
So 14.7. Pouová zábava (Díte) 18.8. Grilmánie (Díte) 

Velká cena okresu o putovní pohár 
skupiny EZ (Malešice) 

15.9. Oslavy založení obce (Díte) 

ne 15.7. SD (16h-17h) 19.8. SD (16h-17h) 
 

16.9. SD (16h-17h) 
 

Po 16.7.  20.8.  17.9.   
Út 17.7.  21.8.  18.9.   
St 18.7.  22.8.  19.9.   
t 19.7. SD (16h-17h) 23.8. 

 
SD (16h-17h) 20.9. SD (16h-17h) 

Pá 20.7.  24.8.  21.9.  
So 21.7. Oslavy 90 let SDH 

(Chvalešovice) 
25.8. 

 
Dožínkové slavnosti (Velice) 
Turnaj tenis (Díte) 

22.9. Drakiáda (Díte) 
Rybáské závody (Malešice) 

ne 22.7. SD (16h-17h) 
 

26.8. SD (16h-17h) 23.9. SD (16h-17h) 

  Po 23.7.   27.8.  24.9.   
Út 24.7.   28.8.  25.9.   
St 25.7.   29.8.  26.9.   
t 26.7. SD (16h-17h) 30.8.    SD (16h-17h) 27.9. SD (16h-17h) 
Pá 27.7.  31.8.  28.9.  
So 28.7. Memoriál bí. Hauser (Díte)  29.9. Rybáské závody (Chvalešovice) 

Turnaj volejbal (Díte) 
Setkání rodák (Malešice) 

ne 29.7. SD (16h-17h) 
 

 30.9. SD (16h-17h) 
 

Po 30.7.     
Út 31.7.    
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Vás
srdečně zve na oslavy 90. výročí založení sboru,

které se konají v sobotu 21. července 2012 na místním hřišti

Program:
12.30  sraz družstev na hřišti
13.30  průvod obcí
14.00  zahájení soutěže

Po skončení soutěže pokračuje 
volná zábava s Šumavskou pětkou.

SDH Chvalešovice


